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A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-
főkapitányság videóval hívja fel a figyelmet a
családon belüli erőszak megelőzésére, a
segítségkérés lehetőségeire. 

A családon belüli erőszak az utóbbi időben egyre
erőteljesebben kerül a társadalmi érdeklődés
középpontjába. A megelőzési szakemberek újabb
és újabb eszközöket keresnek, hogy felhívják a
figyelmet az áldozattá válás megelőzésének, az
áldozatok megsegítésének fontosságára. A
kapcsolati erőszak, a családon belüli konfliktusok,
a hozzátartozók ellen elkövetett
bűncselekmények kezelése fokozott figyelmet, és
új módszereket igényel ebben a megváltozott
helyzetben. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya az
"Amitől a maszk sem véd" című videóval szeretné
felhívni a figyelmet a családon belüli erőszak
megelőzésének vagy kezelésének lehetőségeire.

"Amitől a maszk sem véd!"



A video megtekinthető a
QR-kód beolvasását

követően:



Jelenleg kevés olyan digitális megoldás létezik,
amely tájékoztatja, illetve támogatja a kapcsolati
erőszak érintettjeit és környezetüket. Ráadásul
a koronavírus-járvány miatt a bántalmazottak a
korábbinál is nehezebben tudnak kapcsolatba
lépni a segítő szervezetekkel, így még nagyobb
szükség van újfajta fejlesztésekre. Ilyen
hiánypótló alkalmazások egyike a Vodafone
Magyarország alapítvány legújabb fejlesztése, a
kapcsolati erőszak áldozatait segítő, Bright Sky
HU mobilalkalmazás.

Az applikáció már megtalálható a nagy áruházak
kínálatában, ahonnan Android és iOS -
készülékekre egyaránt ingyenesen letölthető.

 

ANDROID IOS



A Kunszentmártoni Rendőrkapitányság

bűnmegelőzésifőelőadójának több évtizedes, a

DADA iskolai programban nyújtott teljesítményét

ismerte el az Országos Rendőr-főkapitányság.

 

Jordán Katalin c. r. őrnagy, a Kunszentmártoni

Rendőrkapitányság, Bűnügyi Osztály

bűnmegelőzési főelőadója a Rendőrség Napja,

április 24-e alkalmából vehette át az elismerést.

DADA elismerés

Munkájához további sok sikert kívánunk!


